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Λαμπρός ο εορτασμός του Προφήτου Ηλιού στην 
Πυλαία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

“Ὁ ἔνσαρκος Ἄγγελος, τῶν Προφητῶν ἡ κρηπίς, ὁ δεύτερος 
Πρόδρομος, τῆς παρουσίας Χριστοῦ, Ἠλίας ὁἔνδοξος, ἄνωθεν 
καταπέμψας, Ἐλισαίῳ τὴν χάριν, νόσους ἀποδιώκει, καὶ 
λεπροὺς καθαρίζει, διὸ καὶ τοῖς τιμῶσιν αὐτόν, βρύει ἰάματα”.

Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Η περιοχή της Πυλαίας έχει ντυθεί στα γιορτινά της για να τιμήσει τον Προστάτη 
της Προφήτη Ηλία τον Θεσβίτη.
Δεκάδες πιστοί απο την ευρύτερη περιοχή, συμμετείχαν σήμερα το πρωί στην 
Δυσαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Προφήτου Ηλιού, 
προκειμένου να συμμετάσχουν στο μυστήριο της θείας ευχαριστιας και να λάβουν 
τη χάρη του Προφήτου.

Της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας 
και Φιλαδελφείας κ. Γαβρίηλ,
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συλλειτουργούντος του Παναγιωτατου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλοθέου.

Τους παραπάνω αρχιερείς πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Νέας Ιωνίας 
αρχιμ. Επιφάνιος Αρβανίτης, ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Θεσσαλονίκης, Αρχιμ. 
Ιάκωβος Αθανασίου, οι Εφημέριοι και ο προϊσταμενος του Ναού και οι Ιερείς και 
διακονοι της Μητροπόλεως.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Παναγιωτατος Μητροπολίτης κ. 
Φιλόθεος μνημόνευσε και τους ανθρώπους εκείνους που έφυγαν από την ζωή πριν 
από 50 χρόνια κατά την εισβολή των Τούρκων στην μεγαλόνησο Κύπρο.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστη ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος 
Καϊτετζίδης, ενώ εντυπωσιακή ήταν η παρουσία του κόσμου καρπός της βαθιάς 
πίστης Και ευλάβειας των Πυλαιοτών στον έφορο και προστάτη τους.

Την διακονία του λόγου ανέλαβε ο Πρωτοσύγκελλος π. Επιφανιος, ο οποίος 
αναφερθηκε στον προφήτη Ηλία.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/07/Επιφανιος-
1.m4a

Πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας διαβάστηκε ευχή για την ευλογία του 
άρτου και του τύρου, τα οποία δόθηκαν σε όλο το εκκλησίασμα.

Επισης δια των χειρών των αρχιερέων τελεστηκε χειροθεσία αναγνωστών στους 
Αλέξανδρο Δημούδη και Τσόγκα Χρήστο, δυο νέοι φοιτητές της ενορίας που 
διακονούν στο ιερό βήμα.

Ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη 
Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ και την συνοδεία του, τους παρευρισκόμενους ιερείς, τον 
προϊστάμενο αρχιμ. Δημήτριο Τζιαφα με τους συνεφημερίους του, τους ιεροψάλτες 
αλλά και τον πιστό λαό που κατέκλυσε το ναό για να συνεορτασουν όλοι μαζί τον 
προστάτη της Πυλαίας προφήτη Ηλία.

«Είναι ιδιαίτερη χαρά και ευλογία πάντοτε να υποδεχόμαστε εκλεκτούς αδελφούς 
ιεράρχες με τους οποίους συνδιακονούμε την Αγιωτάτη εκκλησία της Ελλάδος.

Με τον Σεβασμιώτατο κ. Γαβριηλ μας συνδέουν δεσμοί φιλίας και αγάπης εδώ και 
πολλά χρόνια σημείωσε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.

Χαιρόμαστε που βρίσκεται κοντά μας, απολαμβάνουμε την φιλία και την αγάπη 
του, και πάντοτε έχει κάτι ουσιαστικό και αληθινό να μας προσφέρει, στους 
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κληρικούς μας αλλά και στην τοπική μας εκκλησία».

Από την μεριά του ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο για 
την τιμητική του πρόσκληση να προεξαρχει των λατρευτικών εκδηλώσεων στην 
πανήγυρη του Προφήτη Ηλία και αναφέρθηκε στο πρόσωπο του νέου Μητροπολίτου 
της συμπρωτεύουσας τονίζοντας τον ευγενή άνθρωπο γεμάτο καλοσύνη ο οποίος 
διακονεί με όραμα και θυσιαστικη αγάπη την εκκλησία.

  







  
























































